

СВЯТО НАУКИ ВІДБУЛОСЬ!

6-7 квітня на факультеті іноземної філології НПУ імені М.П. Драгоманова відбулась **Всеукраїнська науково-практична конференція «АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЛІТЕРАТУРНОЇ ОСВІТИ В СЕРЕДНІЙ ТА ВИЩІЙ ШКОЛІ»**. Організатор заходу – кафедра методики викладання світової літератури. Співорганізатори – Український освітянський видавничий центр "Оріон", науково-методичний журнал "Всесвітня література в школах України". У роботі конференції взяли очну участь науковці і вчителі з Києва, Івано-Франківська, Кропивницького, Чернігова, Сум, Полтави, Рівного, Херсона, Ніжина, Слов'янська, Конотопа, Переяслав-Хмельницького, Глухова, Нетішина, Володимир-Волинського, Бердичева, Білої Церкви.

Із вітальними словами до учасників конференції звернулись **ЗЕРНЕЦЬКА Алла Анатоліївна**, декан факультету іноземної філології Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, доктор філологічних наук, кандидат педагогічних наук, професор та **ІСАЄВА Олена Олександрівна**, завідувач кафедри методики викладання світової літератури Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, доктор педагогічних наук, професор.

На пленарному засіданні прозвучали такі доповіді:

1. Конвергенція топосу ідентичності у сучасній світовій літературі

ШТЕЙНБУК Фелікс Маратович, професор кафедри теорії та історії світової літератури імені професора В.І.Фесенко Київського національного лінгвістичного університету, доктор філологічних наук, професор.

2. Чому літературні курси мають виняткове значення серед усіх навчальних предметів у школі?

ІСАЄВА Олена Олександрівна, завідувач кафедри методики викладання світової літератури Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, доктор педагогічних наук, професор.

3. Предмети «Українська література», «Зарубіжна література» як найважливіші шкільні чинники виховання

ТОКМАНЬ Ганна Леонідівна, професор кафедри української і світової літератури та методики навчання Переяслав-Хмельницького державного педагогічного університету імені Григорія Сковороди, доктор педагогічних наук, кандидат філологічних наук, професор.

4. Ідеаційно-концептуальний аналіз – світоглядна основа викладання літератури в старших класах загальноосвітньої школи

БОНДАРЕНКО Юрій Іванович, завідувач кафедри методики викладання української мови і літератури Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя, доктор педагогічних наук, професор.

5. Імагологічні аспекти «край як текст». Гуцульщина у творчості І. Франка і С. Вінченза

ПОГРЕБЕННИК Володимир Федорович, завідувач кафедри української літератури Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, доктор філологічних наук, професор

6. Роль предмета «Зарубіжна література» у формуванні особистості сучасного школяра

КЛИМЕНКО Жанна Валентинівна, професор кафедри методики викладання світової літератури Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, доктор педагогічних наук, професор.

У ході конференції працювали п'ять секцій:

- 1. Шляхи підвищення ефективності мовно-літературної освіти в Україні: ретро- і перспектива.**
- 2. Специфіка вивчення літератури в загальноосвітніх і вищих навчальних закладах.**
- 3. Особливості формування читача в цифрову епоху.**
- 4. Аналіз та інтерпретація художнього твору: традиції та інновації.**
- 5. Культурологічний підхід до вивчення літератури.**

Окрім пленарного і секційних засідань, було проведено **майстер-класи викладачів і вчителів-словесників, круглий стіл "Камо грядеши?" (до 25-річчя шкільного предмета "Зарубіжна література")**, а також літературний вечір факультетського **"Театру Слова"**, у ході якого виступив народний артист України, Герой України, лауреат Національної премії ім. Т.Г. Шевченка **ПАЛАМАРЕНКО Анатолій Несторович**.

У роботі конференції взяли активну участь головний редактор видавництва "Оріон" **КРАСУЦЬКА Ірина Володимирівна** та головний редактор часопису "Всесвітня література в школах України" **ГРЕВЦЕВА Тамара Михайлівна**.

У резолюції учасники конференції наголосили на **винятковому значенні літературної освіти** в плеканні національної самототожності, державності та духовності, вихованні любові до батьківщини, формуванні демократичного, гуманістичного світогляду, естетичної свідомості та смаку, критичного, образно-емоційного й планетарного мислення, пробудженні емпатії та підвищенні громадянської активності передовсім у протидії війсьній агресії з боку Росії, а також у здійсненні ідеалів Майдану в суспільному житті країни. Також увиразнено необхідність збереження в системі національної освіти двох окремих шкільних предметів – "Українська література" і "Зарубіжна література".

ЩИРО ДЯКУЄМО КОЖНОМУ УЧАСНИКУ НАШОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ!

**Голова оргкомітету конференції – доктор педагогічних наук,
професор кафедри методики викладання
світової літератури Клименко Ж.В.**